

Security Council

UN SA COLLECTION

Distr. GENERAL

The state of the s

S/22535/Corr.1 13 May 1991

ORIGINAL: ENGLISH

LETTER DATED 26 APRIL 1991 FROM THE SECRETARY-GENERAL ADDRESSED TO THE PRESIDENT OF THE SECURITY COUNCIL

Corrigendum

1. Page 19, para. 39, fourth line

After petroleum delete comma

2. Page 22, para. 59

First sentence should read

The reconstruction and refurbishing of two large resort complexes and of 800 rooms in damaged deluxe and first-class hotels will exceed \$100 million.

3. Page 22, para. 60, fifth line

Delete another.

4. Page 23, para. 66

Last line should read

require not only enormous investments of money but also manpower.

5. Page 33, para. 108, ninth line

After marine pipelines add to the artificial sea-island.

6. Page 71, para. 235, first line

For totally read severely

7. Page 72, para. 242, third line

For arrived read departed

S/22535/Corr.1 English Page 2

- 8. Page 83, para. 329, second line

 For taken from read outside
- 9. (a) Page 85, para. 343, first line

 For has suffered read has also suffered
 - (b) <u>Second line</u>

 <u>Delete</u> aeroplanes,
- 10. Page 102, para. 380, last line

 For \$800 million read \$80 million
- 11. Page 139, para. 522, fourth line
 After \$100 million insert in some cases.